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FORMULARIO DE CUMPLIMIENTO DE CITAS

El cuidado continuo y las visitas regulares a su dentista son extremadamente importantes para la salud dental a largo plazo de su hijo. El tratamiento dental activo no puede continuarse en pacientes que no se ven con regularidad.
Este aviso sirve como una notificación de incumplimiento de que el paciente se ha perdido dos o más citas programadas con nuestra oficina:

Primera Notificación 

Se ha perdido una cita programada, se puede cobrar una tarifa aplicable, se ha enviado una carta de cita perdida y la cita debe reprogramarse.
Segunda Notificación
 Se ha perdido una segunda cita programada, se ha cobrado la tarifa correspondiente, se ha enviado una segunda carta de cita perdida y la cita debe reprogramarse

Notificación Final
Se han perdido tres (3) o más citas programadas, se ha enviado una carta de cita perdida excesiva y se debe programar una conversación con el padre para determinar la continuación del tratamiento.
Notificación final sirve como un posible aviso de interrupción del tratamiento con esta oficina. Este aviso también sirve como un requisito de una consulta con el padre para determinar la continuación del tratamiento. Si no recibimos una respuesta a esta carta dentro treinta (30) días, asumiremos que no desea continuar el tratamiento y despedir formalmente a su hijo de la atención dental con nuestra oficina.

No somos responsables de ninguna obligación financiera adicional en la que pueda incurrir como resultado de la interrupción del tratamiento antes de la finalización de su plan de tratamiento. 
La Dra. Maturin no será responsable por un resultado incompleto. 

He leído y entiendo la descripción anterior de las posibles consecuencias del tratamiento dental continuo. Al estar completamente informado, acepto adherirme a las políticas y procedimientos que se me recomiendan.
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